sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6651:9 =739 - 6651 ist durch 9 teilbar (9 | 6651,
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 878049

Zahl 2: 429733

Zahl 3: 234639

Zahl 4: 307441

Zahl 5: 621361

Zahl 6: 79642

Zahl 7: 584397

Zahl 8: 882108

Zahl 9: 50392

Zahl 10: 194751

Zahl 11: 259507

Zahl 12: 56872

Zahl 13: 819378

Zahl 14: 101817

Zahl 15: 355015

Zahl 16: 803385

Zahl 17: 805968

Zahl 18: 814180

Zahl 19: 746974

Zahl 207364
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Losungen

Zahl1l 878049 auersimme  s+7+8+0+4+9=36 :9=4  durch 9 teilbar (9 | 878049)
Zahl 2 429733 auersimme  4+2+49+7+3+3=28 :0=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 429733)
Zahl 3 234639 ouerssmme  2+3+4+6+3+9=27 :9=3  durch 9 teilbar (99h,234639)
Zahl 4 307441 quesumme  3+0+7+4+4+1=19 :0=211 nicht durch 9 teilbar (9 { 307441)
Zahl5 621361 oquesunme  6+2+1+3+6+1=19 :9=211 nicht durch 9 teilbar (9%621361)
Zahl 6 79642  auersumme 7+9+6+4+2=28 :9=311  Nicht durch 9 teilbak, (9t 79642)
Zahl 7 584397 auersimme  s+s+a+3+9+7=36 :0=4  durch 9 teilbar (9 | 584397)
Zahl 8 882108 oversumme  s+s+2+1+0+8=27:9=3  durch 9 teilbar (9 | 882108)
Zahl9 50392  auersumme s+0+3+90+2=19 :9=211  Nicht durch/9eilbar (9 t 50392)
Zahl 10 194751 auesimme  1+9+4+745+1=27 :0=3  durch’9 teilbar (9 | 194751)
Zahl 11 259507 ouersumme  2+5+9+5+0+7=28 :0=311_ Ajght'dureh 9 teilbar (9 4 259507)
Zahl 12 56872  quersumme s+6+8+7+2=28 :9=311 WQICAL durch 9 teilbar (9 { 56872)
Zahl 13 819378 auesimme  s+1+9+3+7+8=36 :9=4gmudUgch 9 teilbar (9 | 819378)
Zahl 14 101817 auesimme  1+0+1+8+1+7=18:9=204" duirch 9 teilbar (9] 101817)
Zahl 15 355015 auersimme  3+5+5+0+1+5-19%8=211  nicht durch 9 teilbar (9 4 355015)
Zahl 16 803385 ouersumme  s+o0+3+3+8+5k27459=3" durch 9 teilbar (9 | 803385)
Zahl 17 805968 auersimme  s+o+5+946mg=36 :9=4  durch 9 teilbar (9 | 805968)
Zahl 18 811180 auesimme  s+1+1+1+8ff0st0 :0=211  nicht durch 9 teilbar (9 4 811180)
Zahl 19 746974 quesumme  7+46+9%7+%=37 :0=411  nicht durch 9 teilbar (9 { 746974)
Zahl 20 77364  quersumme T+Mw3ge+a=21 :9=3  durch 9 teilbar (9 | 77364)
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